

别样风情东山青蛙村

你知道苏州有个以青蛙闻名的青蛙村吗?它就在吴中区东山镇。市民一走进村里,那尽收眼底的太湖风光、造型各异的涂鸦雕塑、清脆悦耳的蛙鸣……其田园诗意与文艺气息扑面而来,仿佛来到了以青蛙为主角的童话世界。

青蛙村其实叫作西巷村,整个村子就在太湖边,是一个只有几十户人家的小村落。过去如果你沿着太湖边打听西巷村几乎没人知道,

不过现在,你只要说“西巷青蛙村”,大多数的太湖居民都会恍然大悟的告诉你:“啊,田鸡村啊”。

西巷村党支部书记陆雄文介绍,自从他们利用资源优势,选择以青蛙作为西巷村文创发展与旅游产业的切入点后,逆都市化的生态休闲理念就越来越受到各地游客的关注。去年,西巷村及其他十一家目的地村落在市旅游局

的组织下,发起成立了“姑苏城外十二家”管理委员会,走上品牌化道路后,西巷村在乡村旅游管理方面更注重“体验至上”的理念,越来越多的游客也将这里作为网红打卡地,进行度假休闲游。

走进西巷青蛙村,人们会发现,公告栏上,电线杆上,路边的石头,树梢上,每一个不经意的角落,到处都是青蛙,据说村里短短200米的路,藏着不下100只的青蛙雕塑。尤其到了春夏之交的季节,温暖舒适的风,远处的蛙叫,阳光的午后,散不开的慢画里的味道。

(金星)



苏州高新区树山村田园乡村风光美



最近,江苏省田园办公布省特色田园乡村建设第三批试点候选村庄,通安镇树山村成功入围,这也是高新区唯一一个人选村。树山村通过特色田园乡村建设,走“城乡融合”发展道路,积极打造乡村振兴的苏南样板,面貌焕然一新。

树山村位于苏州高新区西部,大阳山北麓,北靠通安镇区,整个村坐落在阳山与鸡笼山的环抱之中,村内山清水秀,山体植被保护完好,以“三宜文明”——茶

叶、杨梅、翠冠梨,山上有宋朝年间由珍禅师开人大石山堂建,取名云泉庵,是苏州阳山地区十大寺院之一。

近年来,树山村先后荣获全国农业旅游示范点、国家级生态村、中国美丽田园、全国文明村、江苏省五星级乡村旅游区、江苏最美乡村、江苏省乡村振兴旅游富民先进村、苏州市十大生态旅游乡村、苏州市首批特色田园乡村、苏州市首批康居特色村等荣誉,具有坚实的创建基础。经过多年来的建设和发展,树山形成了具有“树山三宜、生态旅游”的特色产业,“三山五坞、梦溪花谷”的特色生态和“大石文化、山守文化、民俗文化”的特色文化。

据了解,为进一步彰显和提升田园乡村特色,树山村在特色产业方面,将进一步高质量发展树山三宜,全方位发展生态旅游产业。未来将重点围绕“高质

量”发展做文章,构建“树山三宜”现代化的产业体系、生产体系、经营体系,发展多种形式适度规模经营和“互联网+农业”,培育新型职业农民和乡土人才。

在特色生态方面,将协同生产、生活与生态,充分保护树山独特的山林水田生态系统,融合“三山、五坞、四条浜”的自然环境特色,展示山村风貌、水乡韵味和田园风光。结合生态保护、生态修复与生态建设,严格划定森林保护区范围,保护森林生态;通过水系连通、生态驳岸、净水设施、景观布置等建设,打造方塘珠嵌、山泉潺潺的生态水乡,重点打造花溪生态岸线。此外,还将腾退大石山零散墓地,重修梨园围护,展现树山特色生态,实现“一季一风光”。

树山村全长3公里的观光水栈道已向游客开放,游客乘坐观光电瓶车饱览树山村风光。

(金星)

同程艺龙双旦春节避寒游机票预订升温

进入12月以来,全国多地出现了降温甚至降雪;过冬“话题”频频出现在大家的日常和网络话题中。对于爱旅游的人而言,“过冬”有两大热门:南下避寒,北上赏雪,海岛游则是热区避寒游的游客首选。记者在采访中发现,各旅行社早已着手推出了多条至南方或北方的旅游线路,而且预订量明显增多,机票价格也有所提升。比如同程艺龙发布的信息显示,12月起至春节后,前往国内外海岛的机票预订量相比此前明显增多,同程艺龙也特别在双旦至春节期间推出了“甜蜜海岛”系列机票优惠活动。

国内游方面,海南三亚始终是近些年来最热门的海岛选择,此外还有厦门、青岛、海口、珠海、烟台、北海、舟山等海岛或者海滨城市,同程艺龙国内机票预订数据显示,前往这些地方的机票多数从12月开始就逐步增多,出行高峰期从春节前两周开始,其中哈尔滨至三亚的出行高峰期来得更早一些,从1月初就已经开始了。价格方面,以上海至三亚为例,目前直至1月15日前后,价格相对平稳在800至1100元左右,其中元旦期间上浮至1490元,1月16日开始至2月7日,价格集中在1600元至2000元左右。

出境游方面,从同程艺龙国际机票预订情况来看,冬季最受国内游客青睐的境外海岛主要有泰国普吉岛、越南芽庄、美国夏威夷、印尼巴厘岛、菲律宾长滩岛、马尔代夫、菲律宾宿务岛、斯里兰卡等,基本地处热带,四季平均气温二十多度。

出境海岛的机票出行高峰期主要集中在春节前后的2月1日至2月7日,价格也在这期间有所上浮。以泰国普吉岛为例,目前直至2月底,价格多集中在700至1000元,但是其中2月1日至2月7日期间,价格在1700元至2100元左右,如果有出行计划的游客稍微错开这个时间段,则可以享受到一段性价比更高的错峰游。

此外记者了解到,12月10日至12月21日期间,提前在同程艺龙平台预订双旦及春运期间机票,可以享受到同程艺龙特别推出的优惠,除了“甜蜜海岛”系列之外,还有联合中国国际航空、酷鸟航空、瑞丽航空、阿联酋航空等国内外航司推出的机票优惠。

(陈鹤鑫 吴秀娟)

澳大利亚新西兰之旅

澳大利亚和新西兰是南半球著名的旅游胜地,每年都有无数的游客前往参观,那最佳旅游季节是什么时候呢?

澳洲地处南半球,虽然时差与中国只有2-3小时,但是季节却完全相反。12月-2月为夏季,3月-5月为秋季,6月-8月为冬季,9月-11月为春季。每年4月-11月是雨季,11月到第二年的4月是旱季。新西兰的最佳旅游季节,每年的3-5月、9-11月以及12月-1月,当然澳大利亚和新西兰在春季和秋季是最适合旅游的时间,而12月-2月是旅游旺季,也是游客最多的季节。

澳大利亚和新西兰有什么好玩的、好吃的吸引着无数游客前往呢?

在澳大利亚,那悉尼歌剧院,在那里可感受世界顶级舞台。凯恩斯大堡礁,可畅游缤纷海底世界,寻找海洋之心,在这里,潜水海底能让你认识一个全新的世界;千姿百态的蹦蹦跳跳,绚丽多彩的热带鱼,运气好的话还能看到各种大型海洋生物群体迁徙。菲利普岛,可与动物朋友亲密接触,亲手喂食袋鼠、企鹅,再和憨萌的小考拉合个影,晚上目睹可爱的企鵝灵语“冲浪”,再蹦回归巢穴的奇妙场面。黄金海岸以冲浪者天堂、布罗德海滩、梅茵海滩这三大海滩最为著名,可体验冲浪的速度与激情。

新西兰的皇后镇是一个被南阿尔卑斯山包围的美丽小镇,也是一个依山傍水的美丽城市。这里曾以淘金闻名于世,是新西兰旅游的观光圣地。伊甸山是奥克兰陆地火山带中最高火山,也是奥克兰最重要的象征之一。在罗托鲁瓦可

感受地热湖、温泉池的极致体验,近距离地观赏各种新西兰野生动物。在怀托摩萤火虫洞,欣赏头顶上成千上万的萤火虫,犹如银河系中点点星光在闪烁摇曳,美不胜收。

再说吃,澳洲美食中的佼佼者就是澳洲龙虾,它肉质细嫩滑脆,味道鲜美香甜;三文鱼是鱼中唯一是红色的肉,含有丰富的DHA与EPA,对健康是十分有益;澳洲的皇帝蟹,你一旦品尝了,就会知道这是绝不错过的一道美食;还葡萄酒、袋鼠肉、生蚝和各色水果。

你想体验澳大利亚、新西兰之旅吗?苏州夕阳红国际旅行社2019年有此线路,并于12月25日有具体推介活动,有兴趣者可前往苏州市公园路21号咨询。

(金星 黄辉)

龙旅股份(5A旅行社)原苏州民族旅行社 报名地址:苏州碧凤坊停车场南
电话:国内65229826;出境86881364;太仓沙溪营业部:个个园酒店门电话53213877

身临其境观赏港珠澳大桥---香港/澳门/广州/深圳/珠海/佛山/中山双动往返7日游 **3280元/人**
港澳纯玩无购物、含全部门票和用餐 12月起 每周一

云南昆明、大理、丽江、西双版纳、普洱双飞十日游 **2980元/位**
一价全含,包括全部门票。60周岁以上更优惠

舒适版海南双飞五日游(纯玩无购物) **1980元/位**
全部安排海南王牌5A景区。另有2大赠送 每周一班

抢位特价机票:4000元/位 日本本州六日游(东京、大阪、京都、奈良、富士山) 全包无自费苏州组团 导游全程陪同 无锡往返直飞
开班日期:12/21 12/28

抢位特价机票 **6800元/人** 法国、瑞士、意大利、德国11日游
国航往返直飞 含签证费 含意外险 全程3-4星酒店 特别赠送苏州到机场上门接送

特价机票:3980元/人 缅甸全景(曼德勒、蒲甘、内比都、蒙育瓦、敏贡)七日游 独家东航直飞(上海起止)。全包无自费 餐全含
含苏州指定地点往返接送 当地英式四星酒店。报名每人送24寸品牌拉杆箱,数量有限送完为止。 开班日期:1/6、1/11、1/13

仅298元/位 雁荡山(夫妻节)二日游优惠活动(纯玩无购物)免雁荡山160元门票(大龙湫、灵岩、灵峰夜景、中折瀑布等)精华景区 每周一